

Zápis ze 116. schůze VV ŠSČR

Praha, 4. dubna 2017

Přítomni: Viktor Novotný, Rostislav Svoboda, Jan Malec, Martin Petr, Zdeněk Fiala, Michal Konopka

Hosté: Jan Lamser (prezident ŠSČR), František Štross (generální sekretář ŠSČR), Radim Borůvka (webmaster a sekretář ŠSČR), Milan Petras (sportovní sekretář ŠSČR).

1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu

Schůzi zahájil ve 13:45 předseda V. Novotný. Zapisovatelem byl určen František Štross, ověřovatelem Viktor Novotný.

2. Schválení zápisu ze 115. schůze VV ŠSČR

Usnesení 115/1: VV ŠSČR schvaluje zápis ze 115. schůze VV ŠSČR.

Příloha 1: Zápis ze 115. schůze VV ŠSČR

3. Schválení programu 116. schůze VV ŠSČR

	Bod programu	Předkladatel
1	Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu	V. Novotný
2	Schválení zápisu 115. schůze VV ŠSČR	V. Novotný
3	Schválení programu 116. schůze VV ŠSČR	V. Novotný
4	Přehled usnesení per rollam	F. Štross
5	Zpráva předsedy ŠSČR	V. Novotný
6	Kontrola úkolů	F. Štross
7	Změna webu ŠSČR	R. Borůvka
8	Zpráva – úsek mládeže	Z. Fiala
9	Zpráva – úsek reprezentace a talentů	M. Konopka
10	Zpráva předsedy KMK	M. Petr
11	Zpráva předsedy STK	J. Malec

12	Zpráva KR	P. Harasimovič
13	Zpráva sekretariátu	F. Štross
14	Zpráva předsedy OK	F. Štross
15	Různé	
16	Závěr	

Usnesení 115/2: VV ŠSČR schvaluje program 115. schůze VV ŠSČR.

4. Přehled usnesení per rollam

Usnesení per rollam v období 8. 2. - 3. 4. 2017:

- 1) VV ŠSČR schválil proplacení faktury FIDE ve výši 10.362 euro.
- 2) VV ŠSČR schválil předložené složení komisí ŠSČR.

5. Zpráva předsedy ŠSČR

Zprávu předsedy uvedl V. Novotný.

MŠMT

V prg. 8 mohou oddíly předběžně opět počítat s částkou 1000 Kč na dítě, přičemž zatím to vypadá, že u kategorie dětí účastnících se svazových soutěží by podpora měla být dokonce 1500 Kč. MŠMT se snaží vyhovět každému žadateli. Nejprve ale musí zkontrolovat vyúčtování roku 2016, peníze lze očekávat do června, černý scénář hovoří aktuálně o srpnu. Kdo ještě nežádal, měl by se připravovat na další roky.

Rád bych oslovil MŠMT ohledně navýšení dotace pro ŠSČR v prg. 5 – viz usnesení.

ČOV

Na představenstvu největší složky ČOV, složky ČKSOI, jsme řešili především potřebu úpravy Statutu této složky v souvislost s posledními změnami (nové Stanovy ČOV, nové sporty na programu LOH). VV ČOV mě jmenoval do dvou komisí. 30. 3. se poprvé sešla Komise neolympijských sportů, Komise pro ekonomiku a marketing se sejde na začátku dubna, kdy bude především připravovat návrh rozpočtu ČOV na rok 2017. Plénum ČOV pak proběhne 24. 4.

FIDE

Šachový svět aktuálně řeší ústní rezignaci prezidenta FIDE K. Iljumžinova na poslední schůzi, kdy se i na webu FIDE objevila informace o odstoupení prezidenta a následně jeho vyjádření, že neodstupuje. Situaci má řešit další schůze 10. 4. Náš delegát Petr Pisk se v dubnu chystá do Rigy na board ECU.

Ve spolupráci a AVE-KONTAKT jsme podali konkurzní nabídku na pořádání MS seniorských týmů v březnu 2019 v Praze.

Aktivity předsedy

2. 3. jsem natáčel pořad V šachu a jednal s Markem Vokáčem o nastavení fungování úseku talentů a reprezentace mládeže. 18. 3. jsem odehrál simultánku v Klecanech proti místní mládeži a amatérům. 28. 3. jsem se účastnil simultánky Viktora Lázničky, kterou hrál se svými podporovateli z webu Fandona. Navštívil jsem finálové trojkolo extraligy v Brně.

Mezi tím jsem se věnoval nastavení nových komisí, odměn členů VV, reprezentačních smluv, přípravě přednášky lektora ČOV a řadě dalších každodenních povinností. Ukončena byla činnost legislativní komise, kdy jednotlivé předpisy ŠSČR budou spravovat členové VV, do jejichž agendy spadají.

Usnesení 116/3: VV ŠSČR ukládá předsedovi ŠSČR zaslat dopis MŠMT ohledně navýšení dotace v programu 5.

Usnesení 116/4: VV ŠSČR jmenuje Ing. Marka Vokáče do funkce Manažera reprezentace mládeže a ukládá předsedovi ŠSČR připravit do konce dubna příslušnou smlouvu.

Usnesení 116/5: VV ŠSČR schvaluje rozdělení položky V15.1. – Pracovní činnost členů VV.

Usnesení 116/6: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy.

Úkol 116/1: Zaslat na MŠMT dopis ohledně navýšení dotace v programu V – V. Novotný.

Příloha 2: 2017_V15.1.

6. Kontrola úkolů

F. Štross informoval o průběžném plnění úkolů.

Usnesení 116/7: VV ŠSČR bere na vědomí kontrolu úkolů.

7. Změna webu ŠSČR

Zprávu ke změně webu ŠSČR podal Radim Borůvka.

Frontend (Litea)

Před minulou schůzí VV proběhla schůzka s Liteou, kde se vyjasnila stávající situace jako i to jak jsme se do současné situace dostali a jak budeme pokračovat dále. Byla prodiskutována 3. vlna víceprací (3VV), její rozsah a cena s tím, že v následujících dnech se specifikace 3VV dotáhne a začne se na ní pracovat. Během tohoto procesu se narazilo na záležitosti, které vyžadovaly informace od dodavatele backendu/databáze (Baader). Baader byl bohužel velmi vytížený, chvíli to trvalo, ale odpovědi jsme dostali. Abych to zkrátil – Litea tento týden (týden 27. 3.) implementovala drtivou většinu věcí v 3VV, zbývající vyžadují spolupráci s Baaderem, pracujeme na tom.

Backend/Databáze (Baader)

Nejdůležitější věcí od minulé schůze VV je vyřešení problému s nezapočítáním bodu za zápasovou remízu. Pro připomenutí – když jsem poprosil Katku Šmajzrovou, aby do nové databáze nahrála některou ze soutěží, kde je vedoucí, byla tabulka špatně, protože se nezapočítával bod za zápasovou remízu. Podle informace od Baaderu datový XML soubor soutěže ze Swiss Manageru obsahuje informaci „zápasová remíza = 0 bodů“. Řešením je, že ve webové aplikaci, kde se definují soutěže, se nadefinuje i bodový zisk za zápasovou výhru, remízu a prohru a tyto informace v XML souboru se ignorují. Katka po nasazení řešení opět nahrála soutěž a vše vypadá dobře. Takže bych chtěl, aby další vedoucí soutěží začali nahrávat své soutěže, což je v této fázi soutěží družstev dost pozdě, ale alespoň se celý systém více otestuje.

Dalším problémem k řešení je, že v nové databázi evidentně chybí někteří členové. ([http://www.chess.cz/neuron.blueboard.cz/hraci-vyhledavani/](http://www.chess.cz/neuron/blueboard.cz/hraci-vyhledavani/)) To, že tam nejsem já, až tak nevádí, to že tam není předseda ŠSČR a členové VV už problém je... Takže – děláme na tom...

Usnesení 116/8: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu o změně webu ŠSČR.

8. Zpráva – úsek mládeže

Zprávu okomentoval Z. Fiala.

Během měsíce března 2017 byla ustavena Komise mládeže ve složení: Ing. Zdeněk Fiala (předseda KM ŠSČR), Ing. Vladimír Hadraba (osoba odpovědná za soutěže jednotlivců do 16 let), Jiří Kalužný (osoba odpovědná za soutěže družstev a soutěže jednotlivců U18 a U20), Ing. Petr Záruba (osoba odpovědná za Projekt podpory šachových kroužků) a Mgr. Miroslav Hurta (osoba odpovědná za masový rozvoj).

Jednání Komise mládeže probíhala v březnu formou elektronické pošty.

Komise mládeže vyhodnotila konkurzy na pořadatele Mistrovství ČR mládeže v rapid šachu 2017 a Mistrovství ČR družstev mladších žáků 2017. Mistrovství ČR mládeže v rapid šachu 2017 uspořádá

Šachový klub Most ve dnech 9. až 10. září 2017. Mistrovství ČR družstev mladších žáků 2017 uspořádá TJ Tatran Město Albrechtice ve dnech 16. až 18. června 2017 v Krnově.

Komise mládeže schválila propozice Mistrovství ČR dětí do 8 let, které se uskuteční od 13. do 14. května 2017 v Malenovicích, a propozice Mistrovství ČR škol, které se uskuteční ve dnech od 19. do 21. června ve Zlíně.

Během března se KM také věnovala naší účasti na Přeboru škol v Rusku. Akci řeší manager ŠdŠ Miroslav Veselý společně s delegátem FIDE Petrem Piskem.

Během března proběhlo Mistrovství ČR mládeže do 16 let 2017 a Mistrovství ČR juniorů a dorostenců 2017. Obě mistrovství uspořádala Šachová škola Světlá nad Sázavou v Hotelu Dlouhé Stráně v Koutech nad Desnou. Obě akce byly kvalitně zajištěny a měly pozitivní ohlasy. Přílohou zápisu je Zpráva pořadatele a Zpráva hlavního trenéra.

Během měsíce března 2017 byla ustavena Trenérská komise ve složení: Antonín Ambrož (předseda TK ŠSČR), Jiří Tůma, Ing. Jiří Havlíček, Martin Beil a Ondřej Matějovský.

Trenérská komise řešila během března Metodický plán na rok 2017 zpracovaný GM Markem Vokáčem.

Během Mistrovství ČR mládeže se uskutečnil seminář trenérů na téma Motivace talentů.

GM Vokáč připravil Konferenci trenérů, která se uskuteční v sobotu 27. května v hotelu Slunce v Havlíčkově Brodě.

Další akce vyplynou z Metodického plánu na rok 2017.

Usnesení 116/9: VV bere na vědomí zprávu předsedy KM.

Příloha 3: Závěrečná zpráva z MČR mládeže

Příloha 4: Závěrečná zpráva hlavního trenéra z MČR mládeže

9. Zpráva – úsek reprezentace a talentů

Zprávu předložil M. Konopka.

Reprezentační úsek

Ke schválení je předložen návrh na rozdělení dotace na individuální přípravu reprezentantů, viz příloha.

Byla vypracována znění reprezentačních smluv, šablony viz příloha.

Bylo určeno datum reprezentačního soustředění na 26. – 30. 8. 2017. Místo konání se teprve bude hledat.

S FIDE bylo vyjasněno, od kdy mohou reprezentovat P. Michalík aj. Worek po přestupu do naší federace. Platí data, která byla potvrzena během řešení přestupů, tzn. J. Worek může reprezentovat již od minulého roku a P. Michalík od tohoto roku.

Dotaci k účasti na ME jednotlivců v Minsku obdrží David Navara, Zbyněk Hráček, Vojtěch Plát a Peter Michalík. Pátý hráč s právem na dotaci se teprve hledá, několik členů širší reprezentace již bohužel svou účast odmítlo.

Komise pro práci s talenty

Nově ustanovená komise pro práci s talenty již absolvovala dvě schůzky, z obou byl vyhotoven podrobný zápis.

Bylo rozhodnuto o individuální podpoře mladých šachistů a šachistek pro rok 2017, viz příloha.

Byla sestavena listina talentů pro rok 2017, viz příloha.

Proběhlo rozdělení dotací KTCM pro jednotlivé kraje, viz příloha. Projekt byl přesunut do působnosti úseku mládeže.

Usnesení 116/10: VV ŠSČR schvaluje rozdělení položek V6.3. a V6.4. a pověřuje Michala Konopku podpisem reprezentačních smluv.

Usnesení 116/11: VV ŠSČR schvaluje S. Berezjukovi uhrazení poplatku za prodloužení licence FIDE senior trenéra.

Usnesení 116/12: VV ŠSČR schvaluje rozdělení položky V6.2. a V10.11. a pověřuje manažera reprezentace mládeže realizací plateb.

Usnesení 116/13: VV ŠSČR schvaluje Listinu talentů ŠSČR a rozdělení IT pro období 1. 4. 2017 – 30. 4. 2018.

Usnesení 116/14: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu úseku reprezentace a talentů.

Úkol 116/2: Zajistit podpisy reprezentačních smluv – M. Konopka.

Úkol 116/3: Vyřídít prodloužení trenérské licence pro S. Berezjuka – sekretariát.

Příloha 5: Rozdělení dotací na individuální přípravu reprezentantů

Příloha 6: Šablona reprezentační smlouvy muži

Příloha 7: Šablona reprezentační smlouvy ženy

Příloha 8: Individuální podpora 2017

Příloha 9: Listina talentů 2017

Příloha 10: Rozdělení dotací KTCM

10. Zpráva předsedy KMK

Zprávu KMK uvedl M. Petr.

Partie osobností dosáhla malého jubilea, 25. dílu. Hostem byl Robert Záruba, přičemž o natáčení napsal příspěvek na svůj Twitter, který sleduje 215 tisíc lidí. Článek o Partii osobností se také objevil v Lidových novinách.

Nový newsletter rozesíláme automaticky na adresy oddílů pomocí emailingové služby MailChimp, která je pro méně než 2000 adresátů zdarma a nabízí podrobné statistiky doručení/otevření. Březnový newsletter jsme rozeslali na 554 oddílových adres, ze kterých se jen 4 ukázaly jako neplatné a 1 člověk se z odběru odhlásil – alespoň víme, že odhlášení funguje :-). Newsletter celkem otevřelo 46 procent adresátů. Jako další krok bychom chtěli všechny poprosit, jestli by Newsletter vyvěsili na svých stránkách (oddílových, krajských), nebo zda by jej rozeslali svým členům. Na novém webu hledáme prostor pro přihlášení k odběru.

Vyhodnocujeme došlé přihlášky do grantového řízení na popularizaci šachu, několik z nich předložilo velmi kvalitní a originální projekty, ze kterých máme radost.

Vypsali jsme soutěž o design šachových triček do nového Fanshopu.

Spolupracujeme na komunikaci finále tbt Extraligy, červnového Přeboru škol či chystané přednášky PhDr. Mariana Jelínka.

Usnesení 116/15: VV ŠSČR schvaluje nákup 92 ks reprezentačních dresů mládeže od firmy Merchandising for you a pověřuje Martina Petra realizací nákupu.

Usnesení 116/16: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu KMK.

Úkol 116/4: Zrealizovat nákup 92 ks reprezentačních dresů mládeže – M. Petr.

Příloha 11: Newsletter 3/2017

Příloha 12: Monitoring únor 2017

12. Zpráva předsedy STK

Zprávu STK předložil J. Malec.

Byly přiděleny statuty MČR v rámci CzechOpen v Pardubicích (Fischerových šachách, čtyřčlenných družstev, bleskovém maratónu, bughouse) a v rámci festivalu v Ústí na Labem (rapid seniorů).

Bylo schváleno znění pozvánky na závěrečné 3kolo tht Extraligy 2016/17 (akce proběhla předchozí víkend).

Byly vyhodnoceny konkurzy na pořadatele a byly schváleny propozice-rozpisy obou těchto mistrovství:

- Mistrovství ČR 2017 v rapid šachu juniorů (kategorie D20, D18, D16, H20, H18, H16, družstva); Sportovní klub Vyškov, zapsaný spolek, 14. - 15. dubna ve Vyškově.
- Mistrovství ČR 2017 v rapid šachu žen; Šachový spolek Znojmo, 13. - 14. května 2017 ve Znojmě.

Byl vypsán a vyhodnocen konkurz na pořadatele Česko-Slovenské extraligy žen (jediný zájemce); Šachový klub Světlá nad Sázavou, z. s., 13. - 18. června 2017. Probíhá schvalování propozic.

Z důvodů vnitřních problémů TJ Slavia Liberec odstoupila od pořadatelství Poháru ČR 2017 v rapid šachu družstev i Mistrovství ČR 2017 v bleskovém šachu družstev. Byl vypsán nový konkurz, který byl následně vyhodnocen (přihlásil se jediný zájemce); ŠK ZIKUDA Turnov, z.s., 23. - 24. září v Liberci.

Byl stanoven termín schůze rozšířené STK na 28. května 2017 v Havlíčkově Brodu.

Finišují ligové soutěže družstev, Extraliga a 2. liga skončila předchozí víkend, 1. liga skončí o víkendu následujícím.

Usnesení 116/17: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu STK.

13. Zpráva KR

Zprávu KR zaslal P. Harasimovič.

Komise rozhodčích schválila žádosti rozhodčích Kateřiny Šmajzrové a Ondřeje Zámečníka o udělení titulu FIDE Arbiter a předkládá je VV ke schválení.

Usnesení 116/18: VV ŠSČR schvaluje žádost o udělení titulu FIDE Arbiter pro Kateřinu Šmajzrovou.

Usnesení 116/19: VV ŠSČR schvaluje žádost o udělení titulu FIDE Arbiter pro Ondřeje Zámečníka.

Usnesení 116/20: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu KR.

Úkol 116/5: Zaslát na FIDE žádost o titul FA pro K. Šmajzrovou a O. Zámečníka – sekretariát.

14. Zpráva sekretariátu

Zprávu sekretariátu předložil F. Štross.

Probíhá registrace našich hráčů na ME jednotlivců v Minsku.

Na ME žen byla přihlášena Joanna Worek.

Ve spolupráci s M. Veselým byla zpracována informace pro zájemce o ME školáků do 17 let a o ME kategorie do 18 let v bleskové hře v Budvě, Černá Hora.

Vypracovány návrhy smluv s pořadateli MČR juniorů, MČR mládeže do 16 let, MČR v kategorii HD8 v Malenovicích, MČR žen v rapidu ve Znojmě, MČR mužů a žen v Ostravě, s pořadateli závěrečného ligového trojkola v Brně, MČR družstev starších žáků v Chrudimi a s pořadateli Česko-Slovenské extraligy družstev žen ve Světlé nad Sázavou.

Proběhla akceptace programů I a II MŠMT.

Ve spolupráci s AVE kontaktem byl na FIDE zaslán bid na pořádání Mistrovství světa seniorských týmů 2019.

Na FIDE byl zaslán pravidelný roční report.

Na FIDE byly kladně vyřízeny žádosti o titul FM pro Jiřího Dufka a titul WFM pro Natálii Kaňákovou.

Z FIDE přišla zpráva, že na základě výsledku na MEU mládeže 2016 má Zuzana Gřesová z BŠŠ možnost požádat o titul WCM.

Vystavena osvědčení pro trenéry ze školení trenérů v Jablůnce, včetně předání seznamu k zápisu trenérské kvalifikace do databáze členů.

Online materiál byl zapůjčen na Přebory Prahy mládeže, na MČR mládeže, na extraligu a na rapid turnaj do Dobrovice.

Všechny webináře již byly převedeny na svazový YouTube kanál.

Z tth extraligy byl připraven přenos na chess24 a zajištěna aktualizace extraligových stránek.

Do nových kanceláří pražského sekretariátu byl pořízen nový nábytek (stoly, křesla) a další vybavení (žaluzie, mikrovlnka, rychlovarná konvice apod.).

Usnesení 116/21: VV ŠSČR schvaluje uhrazení poplatku za titul WCM pro Zuzanu Gřesovou ve výši 50 euro.

Usnesení 116/22: VV ŠSČR bere na vědomí informace ze sekretariátu.

Úkol 116/6: Zaslat na FIDE žádost o titul WCM pro Z. Gřesovou – sekretariát.

15. Zpráva OK

Zprávu předsedy OK předložil F. Štross.

Do databáze byly zpracovány seznamy členů zaslané jednotlivými oddíly. Ke dni 9. 3. 2017 seznam členů nezaslalo 94 oddílů. Po urgenci chyběly k 23. 3. seznamy ještě od 28 oddílů. Informace o oddílech, které nezaslaly své seznamy, byla po té rozeslána na kraje a k 31. 3. chybí seznam ještě od 18 oddílů, viz příloha.

Byl zaregistrován nový oddíl [TJ Sokol Metylovice](#) z Moravskoslezského kraje.

Na web byl vložen [přehled](#) krajských členských příspěvků pro rok 2017.

V databázi byly aktualizovány třídy trenérů:

- školení 4. třídy - Jablůnka (ŠSZK)
- školení 4. třídy - Turnov (ŠSLK)

Stále není uhrazená faktura agentura GARDE Calcio Olomouc - 500,- Kč (sankce). Tento oddíl byl však již zrušen a jeho jediný člen, který to mohl vyřešit, již zemřel. Proto by se tato pohledávka měla odepsat.

Usnesení 116/23: VV ŠSČR schvaluje odepsání pohledávky ve výši 500 Kč za neuhrazenou fakturu od oddílu GARDE Calcio Olomouc.

Usnesení 116/24: VV ŠSČR jmenuje OK ve složení předseda František Štross a členové Jitka Kniezková a Martin Šmajzr.

Usnesení 116/25: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu OK.

Příloha 13: Oddíly s nezaslaným seznamem členů

16. Různé

Termín 117. schůze VV ŠSČR

117. schůze VV ŠSČR proběhne v úterý 16. května v Praze od 13:30.

Termín 118. schůze VV ŠSČR

118. schůze VV ŠSČR proběhne v úterý 20. června ve Zlíně během MČR škol.

17. Závěr

V. Novotný poděkoval všem za účast a konstruktivní diskuze a ukončil schůzi v 18:45.

.....
Zapsal: František Štross

.....
Ověřil: Viktor Novotný

Soupis nových úkolů:

Úkol 116/1: Zaslát na MŠMT dopis ohledně navýšení dotace v programu V – V. Novotný.

Úkol 116/2: Zajistit podpisy reprezentačních smluv – M. Konopka.

Úkol 116/3: Vyřídít prodloužení trenérské licence pro S. Berezjuka – sekretariát.

Úkol 116/4: Zrealizovat nákup 92 ks reprezentačních dresů mládeže – M. Petr.

Úkol 116/5: Zaslát na FIDE žádost o titul FA pro K. Šmajzrovou a O. Zámečníka – sekretariát.

Přílohy:

Příloha 1: Zápis ze 115. schůze VV ŠSČR

Příloha 2: 2017_V15.1.

Příloha 3: Závěrečná zpráva z MČR mládeže

Příloha 4: Závěrečná zpráva hlavního trenéra z MČR mládeže

Příloha 5: Rozdělení dotací na individuální přípravu reprezentantů

Příloha 6: Šablona reprezentační smlouvy muži

Příloha 7: Šablona reprezentační smlouvy ženy

Příloha 8: Individuální podpora 2017

Příloha 9: Listina talentů 2017

Příloha 10: Rozdělení dotací KTCM

Příloha 11: Newsletter 3/2017

Příloha 12: Monitoring únor 2017

Příloha 13: Oddíly s nezaslaným seznamem členů